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„Turizam otvara vrata ženama“- tema je Svjetskog dana turizma Ujedinjenih naroda, koji se 
obilježava 27. rujna, a naglašava pitanje od temeljnog značaja za budućnost turizma. Turizam 
je gospodarski sektor koji ne samo da zapošljava značajan broj žena, već im pruža i izuzetne  
mogućnosti za napredovanje. 
 
Ove je godine domaćin središnje proslave Sri Lanka, zemlja koja je već trideset godina 
članica UNWTO-a, zemlja živog kulturnog nasljeđa u kojem žene igraju značajnu ulogu. 
 
Za ovogodišnju je proslavu Svjetskog dana turizma UNWTO pokrenula kampanju i foto 
natječaj  s ciljem povećanja  svijesti o velikim mogućnostima koje ovaj sektor nudi ženama. 
 
U turizmu su žene zaposlene   u velikom rasponu zanimanja od obrtnica ili vodiča do 
rukovoditeljica  i predsjednica Upravnih odbora – i to u zemljama i kompanijama svih 
veličina širom svijeta. Proteklih se godina njihov udio u radnoj snazi povećao i sad  je 
izjednačen s brojem muškaraca. Taj je porast najzamjetniji u siromašnim zemljama i  
područjima djelovanja kao što su to rukotvorine i razvoj lokalnih zajednica,  koje su usko 
povezane s očuvanjem kulture. Nedavna istraživanja pokazuju da u nekim afričkim zemljama 
žene rade kao direktorice hotela, predsjednice turističkih odbora, direktorice avio-kompanija, 
upraviteljice zaštićenih područja, pravne savjetnice i na kraju, iako ne manje važno, kao 
ministrice turizma. 
 
Povećanje uloge žena doprinosi  ne samo  društvenoj ravnoteži, već i jača gospodarske i 
društvene strukture. Izazovi   s kojim se trenutno suočavamo su osiguravanje jednakosti 
prihoda, povećavanje kvalitete zapošljavanja, stvaranje prihvatljivih radnih uvjeta i probijanje 
takozvanog „staklenog stropa“- pitanja uglavnom  važnih za  ostvarenje trećeg  Milenijskog  
cilja i rodne jednakosti. 
 
Evo nekih jasnih pokazatelja: 

- od 1,3 milijarde ljudi koji diljem svijeta žive u siromaštvu, 70% su žene; 
- 66% svih poslova obavljaju žene za što ostvaruju manje od 5% primanja; 
- društva s ravnopravnijim statusom žena imaju veće šanse da dostignu Milenijske 

razvojne ciljeve do 2015. godine. 
 
U tom kontekstu jedna je od najvažnijih značajki turizma da raspolaže velikim kapacitetom 
stvaranja zaposlenja za žene i mlade, osobito na razini lokalnih zajednica u siromašnim 
zemljama. To je izuzetan potencijal koji omogućava reagiranje u ratu protiv siromaštva. 
 
Radujem se našem zajedničkom proslavljanju Svjetskog dana turizma. 


